

# MØTEPROTOKOLL

## ARBEIDSMILJØUTVALGET

---

**Møtested:** Formannskapssalen

**Møtedato:** 25.10.2017

**Tid:** 13:00

---

<b>Til stede på møtet:</b>		<b>Forfall</b>	<b>Møtt for</b>
Leder	Kjetil Lorentzen		
Medlem	Jan Kåre Moan		
Medlem	Signe Marit Lium		
Medlem	Morten B. Often		
Medlem	Aud Irene Strandvik		
Medlem	Halvor Horten		
Medlem	Ruth Storaas Larsen	FO	Ingen vara
Medlem	Hovedverneombud	FO	Ingen vara

**Andre:**

TYNSET, den 25.10.2017

## BEHANDLEDE SAKER

Saksnr.    Tittel

---

11/17

**GODKJENNING AV MØTEPROTOKOLL - MØTE I  
ARBEIDSMILJØUTVALGET DEN 06.09.2017**

- Referatsaker
- Eventuelle tilsynsrapporter
- Informasjon om Compilo og avviksrapportering v/ass. rådmann
- Sykefraværstatistikk
- Kort rapport fra administrasjonen vedrørende «garderobe og dusjmuligheter for ansatte».

11/17

## **GODKJENNING AV MØTEPROTOKOLL - MØTE I ARBEIDSMILJØUTVALGET DEN 06.09.2017**

### **Leders innstilling:**

Arbeidsmiljøutvalget godkjenner møteprotokoll fra møte i arbeidsmiljøutvalget 06.09.2017.

### **Behandling:**

Enstemmig vedtatt.

### **Vedtak:**

Arbeidsmiljøutvalget godkjenner møteprotokoll fra møte i arbeidsmiljøutvalget 06.09.2017.

### **Referatsaker:**

- Orientering fra Aud Irene Strandvik: Turid Hilton blir nytt HVO. Utdanningsforbundet og fagforbundet har arbeidet sammen om dette.
- Eventuelle tilsynsrapporter – Ingen rapporter siden forrige møte.
- Informasjon om Compilo og avviksrapportering – Ass rådmann orienterte om antall avvik i organisasjonen så langt i år. Totalt 469 avvik. Helse- og omsorgssjef inviteres til neste møte i AMU for å orientere om arbeidet med avvik innen helse og omsorg.
- Sykefraværstatistikk – Statistikken som blir presentert ifm tertialrapporten ble gjennomgått.
  - I sak 8/17 ber AMU om at IA-teamet innleder dialog med hjemmebasert omsorg. Aud Irene Strandvik orienterte om møte i IA-teamet hvor hjemmebasert omsorg var med. Oppsummering fra møtet ble at hjemmebasert omsorg gjennomfører en felles opplæring ift sykefravær for ledere, ansatte og vernesida. IA-rådgivere og BHT bistår denne opplæringen.
- Status sak om dusjmuligheter – Administrasjonen ser på saken. I kulturhuset arbeider man for å få til en løsning med dusjene bak scena.
- AKAN-kontakt – Rektor Tynset ungdomsskole ber om at AMU får på plass et nytt medlem i AKAN-utvalget som representerer skole og barnehage. Sekretær for AMU tar dette opp med leder for tynsetbarnehagene og utdanningssjefen.
- Neste møte i AMU: 6.desember kl 1300-1500.